



Na lesenih »dilcah« za pokal Šinkel

Smučarska tradicija predstavlja del naše bogate dediščine, na Kamniškem se je smučanje razvilo predvsem na Veliki planini, posejani z več kot sto pastirskimi bajtami, ki v zimskem času nudijo zavetje turistom in bajtarjem. Smučarsko tradicijo negujejo in ohranjajo v Društvu učiteljev, trenerjev in sodnikov smučanja Kamnik s sekcijo za smučanje po starem »Kamniške grče«. Letos so s sodelovanjem Agencije za turizem in podjetništvo Kamnik organizirali jubilejno, deseto srečanje ljubiteljev smučanja po starem za pokal »ŠINKEL« (skodla).



Na sončno soboto, 12. marca, smo na Glavnem trgu v Kamniku in pozneje na Veliki planini obćudovali starodobne smučarje z lesenimi smučmi, palicami in drugo starodobno opremo, večina od njih se je odela tudi v dobro ohranjena ali po krajih iz časov, ki so jih predstavljali, izdelana oblačila. Slog smučanja, sklazen z opremo, obleko in obdobjem, ki so ga predstavljali, pa so prikazali na Veliki planini, ki nas je pričakala v zimskem razpoloženju.

Več na strani 8.

VERA MEJAC

Proračun občine Kamnik soglasno sprejet

Minulo sredo je na seji občinskega sveta vseh 29 svetnikov in svetnic soglasno sprejelo predlog občinskega proračuna za leto 2011, ki ga je pripravil in v skladu z nekaterimi predlogi in amandmaji svetniških skupin dopolnil župan Marjan Šarec s svojo ekipo iz občinske uprave Občine Kamnik. Kamničanke in Kamničani smo lahko z izidom zadovoljni, saj zaradi potrditve proračuna za leto 2011 lahko pričakujemo nemoteno tekoče financiranje in investiranje. Za vse občane in občanke je izrednega pomena sprejetje lokalnega energetskega koncepta, ki nam obljublja čistejši zrak in mestno reko ter znižanje energetske porabe in posledično stroškov za ta namen. Če pa bomo ta koncept izvajali, pa je odvisno le od nas samih.

Več na 2. strani.

salon pohištva dabor
Kamnik

Pestra izbira tkanin za ZAVESE, ki vam jih izdelamo po meri.
Brezplačno šivanje nagubanih zaves.

AKCIJA - 50% TEKSTILA
lastne proizvodnje
prešite odeje, vzglavniki in prevleke, sedežniki

Kranjska 3a, Kamnik
tel.: 01/831 04 81
051/399 577



Foto: VERA MEJAC

OBČINA KAMNIK PRAZNUJE

Pred nami je praznik občine Kamnik, ki ga v spomin na rojstvo velikega Kamničana, rodoljuba, generala in pesnika Rudolfa Maistra praznujemo 29. marca. Letošnje praznovanje je v znamenju številnih kulturnih in zgodovinsko obarvanih prireditev, ki potekajo že vse od 9. marca in jih bo 9. aprila zaokrožil tradicionalni Maistrov pohod. Slovesno bodo namenu predane zaključene investicije, pomembne za kvalitetnejše življenje občanov: vrtec Kamenček ter pločnik in javna razsvetljava v Podgorju.

Osrednja slovesnost v počastitev spomina na Rudolfa Maistra bo v ponedeljek, 28. marca, ob 17. uri pri spomeniku Rudolfa Maistra na Trgu talcev, sodelovala bo Častna četa Slovenske vojske, slavnostna govornica bo ministrica za obrambo dr. Ljubica Jelusič. Uro pozneje

bodo pred Maistrovo rojstno hišo na Šutni zadonele podoknice v izvedbi moškega pevskega zbora Solidarnost. Na slavnostni seji občinskega sveta v Domu kulture Kamnik ob 19. uri pa bodo podeljena letošnja priznanja občinska Kamnik.

Prejemnike priznanj predstavljamo na straneh 4. in 5., praznični nagovor župana in program prireditev ob prazniku pa na 3. strani.

Upam, da se srečamo vsaj na kateri od prireditev, saj je praznik občine vendarle praznik nas vseh - občanov, ki živimo v teh lepih krajih pod Kamniškimi planinami, bogatih s kulturno-zgodovinskimi in naravnimi lepotami.

Odgovorna urednica SAŠA MEJAC

Z VESELJEM PETI ZNAMO IN LUŠTNO SE IMAMO ...

V pozdrav prazniku občine Kamnik so zapeli tudi mladi glasovi. V Domu kulture Kamnik sta se v organizaciji OI JSKD Kamnik in pod pokroviteljstvom Občine Kamnik v dveh dneh, 15. in 16. marca, zvrstila dva koncerta Območne revije otroških in mladinskih pevskih zborov občine Kamnik. V dveh dneh je svoje veselje do petja predstavilo preko šeststo mladih pevki in pevcev v štirinajstih pevskih zborih.

Več na 7. strani.
VERA MEJAC



Dragi bralci, naslednja številka Kamniškega občana bo med vami v petek, 8. aprila. Rok za oddajo člankov in fotografij je v petek, 1. aprila, zahvale in oglase pa lahko oddate še v sredo, 6. aprila, v uredništvu v Kamniku, Glavni trg 23 (stavba med občino in sodiščem), tel.: 01/83 91 311, 041/662-450, e-naslov: sasa.mejac@siol.net. Aktualno številko Kamniškega občana lahko prebirate tudi v elektronski izdaji na www.kamnik.si ali tam pobrsate po arhivskih številkah.

V nedeljo bodo zapeli zvonovi na vrhu Sv. Primoža

To nedeljo, 27. marca, bodo zvonovi v zvoniku znamenite cerkve sv. Primoža in Felicijana pri Sv. Primožu ponovno zadoneli in povabili k »primoškim« svetim mašam. **Maše bodo vedno ob 11. uri: 27. marca, 3. in 10. aprila, 1. in 8. maja, 12. junija - ob godu sv. Primoža in Felicijana, 26. junija - ob godu sv. Petra in 25. septembra na Slomškovo nedeljo.**

Reportažo s priljubljene pohodniške poti na zadnji zimski dan, minulo nedeljo, objavljamo na 9. strani.

Mobilna enota presejalnega programa za raka dojk DORA pričena s slikanjem v Kamniku

V torek, 29. marca, bo v Kamniku v okviru državnega presejalnega programa za raka dojk DORA pričela delovati mobilna enota. Na presejalno mamografijo v to mobilno enoto bodo vabljeni vse ženske med 50. in 69. letom iz Osrednjelovenske regije. Širitev programa DORA, ki sovpada s praznikom občine Kamnik, bo pozdravila slavnostna govornica gospa Barbara Miklič Türk, pokroviteljica DORE, predstavniki Ministrstva za zdravje in Onkološkega inštituta pa bodo predstavili širitev programa v Osrednjelovensko regijo. Slavnosti dogodek se bo pričel ob 12. uri na Glavnem trgu v Kamniku, kjer je mobilna enota tudi postavljena.

Več na 10. strani.

TU SMO ZA VAS, VAŠ ODDIH IN DOBRO POČUTJE.

Velika planina d.o.o.,
Kamniška Bistrica 2, Stahovica
www.velikaplanina.si, tel: 01 832 72 58

AvtoAkustika jih ima že za 1€!

5€* Mobilnet Ena

1€** Nokia 2690

1€** Samsung Monte Slider

*Akcijska ponudba velja do odpredaje zalog ob sklenitvi/podalšanju naročniškega razmerja Mobilnet GSM/UMTS za 12 mesecev.
**Akcijska ponudba velja do odpredaje zalog ob sklenitvi/podalšanju naročniškega razmerja Mobilnet GSM/UMTS za 24 mesecev.
Podjetje Avtoakustika d.o.o. je pooblaščen zastopnik družbe Mobilnet d.d.

GARMIN.
Prodaja in vgradnja navigacij Garmin.

itak
Ugodni naročniški paketi za mlade. Itak.

AvtoAkustika
Ljubljana, Vojkova cesta 58, (041) 777 777
Domžale, Ljubljanska 73, (031) 555 333
Jarše, Kamniška cesta 24, (041) 988 988
Kamnik, Perovo 26, (031) 555 222
www.avtoakustika.si

V VRTNEM CENTRU ARBORETUM DOBITE VEČ, KOT STE PRIČAKOVALI.

DNEVNE IN TEDENSKE AKCIJE ODPRTO VSAK DAN
www.arboretum.si

Območna revija otroških in mladinskih pevskih zborov

Z VESELJEM PETI ZNAMO IN LUŠTNO SE IMAMO ...

V pozdrav prazniku občine Kamnik so zapeli tudi mladi glasovi. V Domu kulture Kamnik sta se v organizaciji OI JSKD Kamnik in pod pokroviteljstvom Občine Kamnik v dveh dneh, 15. in 16.

marca, zvrstila dva koncerta Območne revije otroških in mladinskih pevskih zborov občine Kamnik. V dveh dneh je svoje veselje do petja predstavilo preko šeststo mladih pevcev in pevcev v štirinaj-

stih pevskih zborih. Strokovni spremljevalec območne revije je bil Karel Leskovec, program je povezoval Tone Ftičar.

V torek, 15. marca, je na prvem koncertu nastopilo sedem otroških in mladinskih pevskih zborov: otroški pevski zbor OŠ Šmartno v Tuhinju, otroški pevski zbor OŠ Stranje - podružnica Gozd, otroški pevski zbor OŠ Marije Vere, otroški pevski zbor »Tuhinjčki« OŠ Šmartno v Tuhinju - podružnica ZG. Tuhinj, otroški pevski zbor OŠ Stranje, mladinski pevski zbor OŠ Šmartno v Tuhinju in mladinski pevski zbor OŠ Stranje.

Mlade pevke in pevce je pozdravil kamniški župan Marjan Šarec in pohvalil njihovo veselje in voljo do petja: »Pesem nas spremlja od rojstva. Posluš, ki ga imajo nekateri več, nekateri manj, je treba negovati. Slovenci smo znani po petju, smo dobri pevci. Slovenska duša je včasih nekoliko melanholična. Vesel sem, da mladi negujejo to tradicijo, saj se s pesmijo lažje premagujejo težave«.

Dan pozneje, 16. marca, so v drugem delu Območne revije otroških in mladinskih pevskih zborov občine Kamnik zapeli mladi pevci sedmih zborov iz OŠ Toma Brejca in OŠ Frana Albrehta s podružnicami ter Glasbene šole Kamnik:

IZ OŠ TOMA BREJCA MLAJŠI OTROŠKI PEVSKI ZBOR, STAREJŠI OTROŠKI PEVSKI ZBOR IN MLADINSKI PEVSKI ZBOR - vse tri vodi zborovodkinja Mateja Kališnik. OTROŠKI PEVSKI ZBOR OŠ FRANA ALBREHTA KAMNIK z zborovodkinjo Petro Zupin. OTROŠKI PEVSKI ZBOR OŠ FRANA ALBREHTA, podružnica NEVLJE z zborovodkinjo Mojca Antonin, OTROŠKI PEVSKI ZBOR »ŠKRJANČKI« OŠ FRANA ALBREHTA, podružnica TUNJICE z zborovodkinjo Jano Trebušak in MLADINSKI PEVSKI ZBOR GLASBENE ŠOLE KAMNIK z zborovodkinjo Anico Smrtnik.

Besedilo in fotografije:
VERA MEJAC

OTROŠKI PEVSKI ZBOR
»TUHINJČKI« OŠ ŠMARTNO
V TUHINJU, podružnica
ZG. TUHINJ. Zborovodkinja:
Urška Kotnik, spremljaja:
Peter Pogačar, klavir. ▶



MLADINSKI PEVSKI ZBOR OŠ STRANJE.
Zborovodkinja: Karla Urh, spremljaja: Tomaž Plahutnik,
citre; instrumentalisti izbirne vsebine OŠ Stranje. ▶



OTROŠKI PEVSKI ZBOR OŠ MARIJE
VERE KAMNIK. Zborovodkinja: Alenka
Markus, spremljaja: Anja Arko, klavir,
solistka: Marjana Pančur.



OTROŠKI PEVSKI ZBOR OŠ ŠMARTNO V TUHINJU. Zborovodja: Peter Pogačar, spremljaja: Rok Rakar, klavir, učenci ansambelske igre, Orffov instrumentarij.



OTROŠKI PEVSKI ZBOR OŠ STRANJE. Zborovodkinja: Karla Urh, spremljaja: Martina Golob Bohte, klavir.



MLADINSKI PEVSKI ZBOR OŠ ŠMARTNO V TUHINJU. Zborovodja: Peter Pogačar, spremljaja: Rok Rakar, klavir; učenci ansambelske igre, Orffov instrumentarij: Lana Bučevac, Katjuša Lanišek, Špela Kadunc, Nika Pestotnik in Maruša Železnik; kitaristka Katja Podbevšek.



OTROŠKI PEVSKI ZBOR OŠ STRANJE,
podružnica GOZD. Zborovodkinja: Karla Urh,
spremljaja: Martina Golob Bohte, klavir.



Turistično-informacijski center Kamnik

tel: +386 1 831 82 50,
www.kamnik-tourism.si



KOLENDAR PRIREDITEV

Agencija za turizem in podjetništvo Kamnik
www.kamnik-tourism.si, 01 831 82 50

Sobota, 16. april, ob 8. uri. Glavni trg, Kamnik
Iz mesta na podeželje
Pohod od Kamnika do Snovika

Dom kulture Kamnik
www.domkulture.org,
031/775 700 ali 01/839-76-06

Sobota, 26. marca 2011, ob 19. uri
Kobranights: GALA VEČER GLASBENIH ZVEZD
Od srca za matere sveta
Vstop prost, možnost prostovoljnih prispevkov

Nedelja, 27. marca 2011, ob 17. uri
Narodnozabavni teater Kolovrat: KDO JE KOLOVRAT?
Komedija v dveh dejanjih
Vstopnina: 10 eur

Torek, 29. marca 2011, ob 20. uri
Rudolfi – gledališka skupina ŠCRM
Žanina Mirčevska: NA DEŽEVNI STRANI
Sodobna drama – premiera!
Vstop prost, možnost prostovoljnih prispevkov

Četrtek, 31. marec 2011, ob 16. uri
Aleksander Rajaković: ČEFURJI RAUS!
Monokomedija
Zaključena prireditev za ŠCRM Kamnik

Petek, 1. aprila 2011, ob 19.30
Aleksander Rajaković: ČEFURJI RAUS!
Monokomedija
Vstopnina: 15 eur / 12 eur

Četrtek, 7. aprila 2011, ob 19.30
Svetlana Makarovič in kvintet Madžarskega nacionalnega
romskega orkestra Santa: KATA KATALENA
Pripovedno-glasbeni večer
Maistrov abonma in izven, vstopnina: 15 eur / 12 eur

Ponedeljek, 11. aprila 2011, ob 19. uri
Angleška gledališka skupina ŠCRM Kamnik: CHICAGO
Muzikal – druga ponovitev
Vstop prost, možnost prostovoljnih prispevkov

Matična knjižnica Kamnik
www.kam.sik.si, 01 320 55 86

**Torek, 29. marec 2011, ob 19. uri, dvorana Matične
knjižnice Kamnik**

Anica Gladek: Bolj v senci kot na soncu
Predstavitve pesniške zbirke.

Torek, 5. april 2011, ob 18. uri, knjižnica Šmarca
SREČANJA s knjigo:
Christopher Moore, Jagnje
Vodi: Barbara Božič

Torek, 5. april 2011, ob 19. uri, Matična knjižnica Kamnik
Pogovor z najbolj branim slovenskim pisateljem IVANOM
SIVCEM

Sreda, 6. april 2011, ob 17. uri, knjižnica Komenda
SREČANJA s knjigo:
Christopher Moore, Jagnje
Vodi: Barbara Božič

Sreda, 6. april 2011, ob 19.30, Matična knjižnica Kamnik
Potopisno predavanje: ESKIMI
Vodi: Andreja Rustja

Budnarjeva muzejska hiša
www.domacija.com

Nedelja, 27. marec 2011, ob 16. uri
Pravljčni letni časi: Pomad
Pripovedovski dogodek in delavnica z Ireno Cerar

Turistično društvo Tuhinjska dolina
www.td-tuhinjskadolina.si

Nedelja, 10. april 2011, od 10. do 16. ure. Terme Snovik
VELIKONOČNI SEJEM

Na lesenih »dilcah« za pokal »Šinkel«

Smuči so eno od najstarejših prevoznih sredstev na Slovenskem. Smučanje včasih ni bilo le šport, temveč ob hudih zimah tudi edini možni način potovanja po zasneženi pokrajini. Smučarska tradicija predstavlja del naše bogate dediščine, ki bi jo morali bolje izkoristiti v promocijske in turistične namene, še posebej v hribovitih pokrajinah z geografskimi in klimatskimi značilnostmi.

Na Kamniškem se je smučanje razvilo predvsem na Veliki planini, posejani z več kot sto pastirskimi bajtami, ki v zimskem času nudijo zavetje turistom in bajtarjem. Po letu 1925 so pozimi in zgodaj spomladi smučarji najemali pastirske stanove za daljše bivanje in smuko. To se je ohranilo do današnjih dni.

Smučarsko tradicijo negujejo in ohranjajo v Društvu učiteljev, trenerjev in sodnikov smučanja (DUTSS) v Kamniku, kjer so ustanovili sekcijo za smučanje po starem »Kamniške grče«. Letos so s sodelovanjem Agencije za turizem in podjetništvo Kamnik organizirali

jubilejno, deseto srečanje ljubiteljev smučanja po starem za pokal »ŠINKEL« (skodla).

Na sončno soboto, 12. marca, je Glavni trg utripal v duhu lesenih smuči, palic in druge starodobne opreme smučarjev. Predstavili so se tako obiskovalcem kot komisiji, ki je ocenjevala izvirnost in ohranjenost opreme ter celotne opreme. Slog smučanja, skladen z opremo, obleko in obdobjem, ki so ga predstavljali, pa so nekaj ur pozneje prikazali na Veliki planini. Na Glavnem trgu je zbrane pozdravila tudi kamniška podžupanja mag. Julijana Bizjak Mlakar. Prireditev so zaključili v Kamniški Bistrici ob spodnji postaji žičnice, ki je popeljala tekmovalce na Veliko planino in z nje. Za pogostitev sta ob pomoči sponzorjev tudi letos poskrbela zakonca Baronik iz Kamnika, pecivo pa so napekle žene »Kamniških grč«. Najboljši so prejeli priznanja, prav tako društva, ki se že vsa leta udeležujejo te etnološke prireditve.

Besedilo in fotografije: VERA MEJAČ

Rezultati tekmovanja:

Dečki:

1. mesto: Patrik Volčič, Rovtarji
2. mesto: Matevž Križnik, Podmeninski gadje

Ženske:

1. Tilka Meglič, Trzič
2. Breda Čemažar, Rovtarji
3. Minka Rezoničnik, Podmeninski gadje

Moški:

1. Zvone Jereb, Gora
2. Vojko Rot, ŠD Kanin Bovec
3. Franc Rezoničnik, Podmeninski gadje

Veteranke:

1. Sonja Grašek, Kamniške Grče

Veterani:

1. Franc Erjavšek, Velika planina
2. Marjan Jelovčan, Taleseni Kropa
3. Marjan Schnabl, Kamniške Grče

Gozdarji:

1. Aci Novinc, Rovtarji
2. Tone Slapnik, Kamniške Grče
3. Peter Erjavšek, Kamniške Grče

Vojaki:

1. Brane Tavčar, Rovtarji
2. Joško Meglič, Trzič
3. Edo Merčun, Kamniške Grče

Lovci:

1. Roman Blaško, Gora
2. Borut Zavolovšek, Veseli
3. Luka Schnabl, Kamniške Grče



Rovtarji iz Škofje Loke, ki jih smučanje po starem povezuje že 13 let, se kamniške tradicionalne prireditve SMUČANJE PO STAREM ZA POKAL ŠINKEL (skodla) udeležijo vsako leto.



Stranjska godba deluje že od leta 1929, večkrat nastopa po naši občini, pa tudi drugje radi prisluhnejo starinskim inštrumentom.



Ohranjenost in izvirnost smučarske opreme ter skladnost s prikazano tehniko smučanja so ocenjevali (z leve): dr. France Malešič, Marijan Stele in Janez Škorjanc. Vsi trije so še vedno dejavni smučarji in demonstratorji.



Franc Erjavšek iz Bistričice v opravi planšarja z Velike Planine je med smučanjem veselo trobil na rog in vabil k ogledu spretnostnega spusta v tehniki iz davnih časov.



Starosvetnim smučarjem ni mar za leta. Kamničanka Sonja Grašek prav zares ne kaže 81 let. Kamničani, pa tudi drugi, jo občudujejo zaradi oprave in opreme, smučanja po starem, vedrine ... na planini pa je s slogom smučanja prepričala tudi komisijo in si prislužila 1. mesto. Čestitamo tudi iz uredništva!



Starosvetni smučarji se lepo podajo v staro mestno jedro z znamenitimi hišami ...



Ljubitelje smučanja po starem, je na Glavnem trgu pozdravila podžupanja mag. Julijana Bizjak Mlakar. Še posebej je njeno pozornost pritegnil Marjan Schnabl, ki se je na »prizorišče« pripeljal z znamenitim starinskim kolesom Durkop z letnico 1938. Zanimivo je, da je kolo takšno, s kakršnim so se vozili pred 75. leti, vsi deli so še originalni in odlično ohranjeni, od okvirja, verige, balance z lesenimi ročaji, dinamoluči, sedeža. Marjan je tokrat predstavljal turnega smučarja, smuči iz leta 1933 so bile izdelane posebej za turno smuko, vezi imajo dva položaja: za hojo ali fiksiran položaj za smučanje.



Takole pa se je smučalo včasih.



Priprave na tekmovanje v tehniki smučanja po starem.



Velika planina je starosvetne smučarje pričakala še v »zimskem razpoloženju«.

V nedeljo bodo zapeli zvonovi na vrhu Sv. Primoža

To nedeljo, 27. marca, bodo zvonovi v zvoniku znamenite cerkve sv. Primoža in Felicijana pri Sv. Primožu ponovno zadoneli in povabili k »primoškim« svetim mašam. Že po tradiciji božja pot sv. Primoža in Felicijana vodi mnogo romarjev in pohodnikov k mašam tretjo, četrto

in peto nedeljo v postu, drugo nedeljo po veliki noči, 1. maja po namenu Mekinčanov, v nedeljo ob godu sv. Primoža in Felicijana, v nedeljo ob godu sv. Petra in na Slomškovo nedeljo.

Pred dvema letoma je bilo po dolgih letih obujeno romanje k sv. Primožu po stari poti skozi

Mekinje, Zdušo, Podjelše, Godič in Stahovico. Letos se bomo na to pot, po kateri so stoletja hodili naši predniki, podali drugo nedeljo, 3. aprila. Odhod bo ob 8. uri izpred cerkve na Šutni, vrnitev v Kamnik okoli 15. ure. Romanje bo ob vsakem vremenu.

Sv. Primož, priljubljena pohodniška točka na nadmorski višini 850 metrov, je privlačen tudi zaradi bogate kulturno-zgodovinske dediščine. Tu mogočno domujeta cerkvi, zvonika, od katerih je eden prosto stoječ, osmerokotna kapela in mežnarija.

Na priljubljeno pohodniško pot sem se minulo nedeljo, na zadnji zimski dan, podala s fotoaparatom.

Besedilo in fotografije:
VERA MEJAC

Na poti smo med mnogimi pohodniki srečali tudi 3-letno Zalo Bastič iz Tunjic z očijem Damjanom. Mamica Petra pa je lovila 6-letnega Ožbeja, ki je veselo tekel v dolino k dediju Janezu Gradišku iz Stranj, kateri se povzpne k Sv. Primožu skoraj vsak dan, večkrat pa se mu pridruži žena.

Maše bodo vedno ob 11. uri: 27. marca, 3. in 10. aprila, 1. in 8. maja, 12. junija - ob godu sv. Primoža in Felicijana, 26. junija - ob godu sv. Petra in 25. septembra na Slomškovo nedeljo.



Kamničan Milan Šuštar je velik ljubitelj in častilec Sv. Primoža in znamenitih spomenikov na vzpetini, za katere je skrbel kar 23 let - od leta 1981 do 2004. Kmalu po prevzemu te odgovornosti je nad potjo zasadil sadno drevje in vseskozi skrbel zanj. Pred sedmimi leti je njegovo delo pri Sv. Primožu prevzel Aleš Sluga, okrepčevalnico pa Peter Uršič iz gostišča »Pri planinskem orlu« v Stahovici. 79-letni Milan Šuštar še vedno rad obišče ta biser pod Veliko planino in to kar štirikrat tedensko. Pred leti je imel resne zdravstvene težave zaradi nesreče, a jekleni mož je vse premagal. Pravi, da pri Sv. Primožu najde mir, svež zrak, lepe razglede ...



Cilja, na katerega so se povzpeli prvič, so se razveselili Kranjčani Fani in Miran Zupanec ter Miša Šujica in Samo Tišler. Poleg svežega zraka so uživali v prekrasnem razgledu v dolino in na Kamniške Alpe z dominantnim Grintovcem. Radi odkrivajo lepote Slovenije in Sv. Primož jih je prevzel.



Vzpetini k Primožu in k cerkvi sv. Petra je bila še kako kos družica mladih, ki se večkrat poda v naravo: kar štiri sestre družine Železnikar iz Tunjic - Petra, dipl. ekonomistka, dve leti dela v banki; Mateja, dipl. babica, v kratkem nastopi službo babice v ljubljanski porodnišnici; Urša obiskuje 4. letnik kamniške gimnazije, vpisala se je na pedagoško fakulteto, smer socialna pedagogika; najmlajša 13-letna Nika je učenka 8. razreda OŠ Frana Albrehta in želi postati medicinska sestra; Matejin fant Rok iz Višnje Gore je dipl. fizioterapevt, Petrin fant Boštjan iz Moš pri Smedniku pa je botanik na golf igrišču v Smedniku. Z razigrano, sproščeno družbo je stekel zanimiv pogovor, med katerim smo se naužili tudi čudovitega pogleda na pobejene Kamniške planine, pod njimi pa se je v soncu lesketal in vabil Kamniški vrh - tudi prijetna pohodniška točka.



Lepo speljana, nezahtevna pot v prelepi naravi je priljubljeno sprehajališče ne le za ljudi, temveč tudi za njihove štirinožne prijatelje. Kamničanka Sonja Munda z maltežanom Tajem (na sliki desno) pogosto obiščeta Sv. Primož. Z zlato prinašalko in mešančema pa sta se od Sv. Primoža vračala Nena in Jože Peterka s Križa pri Komendi. Kot sta povedala, jima je pot zelo všeč in bi se rada podala tod večkrat, če bi jima čas to dopuščal.

družinska pečenka

anton
Meso Kamnik



- pripravljena v desetih minutah,
- pečen, mariniran in začinen izdelek,
- iz najbolj kakovostnega mesa izključno slovenskih prašičev,
- brez konzervansov, brez dodatnih barvil in brez ojačevalcev arom.

www.anton.si

ŽIVA KNJIGARNA

ŽIVETI S KNJIGAMI ali KNJIGE ZA ŽIVLJENJE

Poslovni center Mali grad (1. nadstropje nad Sparom),
Ušnjarska cesta 8, Kamnik, telefon: 08 250 17 80

Odprto: pon - pet: 8.-20. ure, sob: 8.-17. ure, ned: 8.-12. ure

APRIL - MESEC KNJIGE!

- ves mesec različni dogodki v povezavi s slovensko knjigo
- 2. aprila praznujemo svetovni dan mladinske književnosti
- 23. april je svetovni dan knjige in avtorskih pravic.

Z dobrimi knjigami vas v aprilu pričakujemo tudi v naši knjigarni!

Za vas smo pripravili nagradno žrebanje. Na priložen kupon napišite svoje ime in telefonsko številko ter naslov knjige, kupljene ali naročene v naši knjigarni v aprilu 2011. Izžrebali bomo tri kupone in podelili tri knjižne nagrade (izžrebanim kupcem bomo vrnili kupnino).

NAGRADNI KUPON:

Datum nakupa ali naročila knjige: _____

Ime in telefonska številka: _____

Kupljena ali naročena knjiga (naslov): _____

Nagrajence bomo o izidu žrebanja obvestili po telefonu in objavili na oglasni deski v knjigarni

Romantičen Giannijev večer za mamice in žene



Otroci so z Giannijem ubrano zapeli pristrčno pesmico »Mamica je kakor zarja«, nato pa stekli k mamicam in babicam ter jim podarili cvet.

Gianni Rijavec v slovenskem glasbenem svetu velja za večnega romantika. Njegove balade sežejo do srca, še posebej ženskega, zato je ob letošnjem 8. marcu kot darilo ženskam na predvečer praznika pripravil skupaj s svojo zasedbo in gosti koncert v domžalski hali. Na odru je gostil Mišo Molk, s katero sta v duetu zapela pesem »Poljub«, mlado italijansko pevko Zuleiko Morsut, s katero sta zapela tudi skladbo »Ljubezen je le ena«, zmagovalko šova Slovenija ima talent Lino Koduzovič, Natašo Madjar ter godalno zasedbo Glasbene šole Domžale Anastasia strings z nadarjenim mladim saksofonistom Andrejem Omejcem pod vodstvom Anastazije Juvan, ki je nastopila tudi samostojno ob spremljavi moža Mirana Juvana, pianista in skladatelja. Vrhunec večera je predstavljal nastop 260-član-

skega otroškega pevskega zbora osnovnošolcev iz sedmih osnovnih šol iz Kamnika, Komende,

Trzina, Mengša, Dola pri Ljubljani, Domžal in Glasbene šole Domžale. Največ otrok, kar 91,

je prišlo iz kamniških OŠ Marije Vere in OŠ Toma Brejca z mentoricama Matejo Kališnik in Alenko Markus.

Pod vodstvom zborovodkinje in profesorice glasbe Jožice Vidic so otroci skupaj z Giannijem zapeli pesem »Mamica je kakor zarja«. Po odpeti pesmi so svojim mamicam podarili cvet, ki jih je izdelala rokodelka z Vranskega. Mnogi obiskovalci niso mogli skriti solze sreče in ganjenosti.

Z rožami je Gianni med koncertom presenetil tri obiskovalke, izredne ženske: stoletnico Franciško Kitin iz Doma upokojevcv Domžale, Marijo Radkovič z Vira, ki kot članica Medgeneracijskega društva Jesenski cvet veliko svojega časa namenja prostovoljstvu, in Ivičljano iz Ljubljane.

Besedilo in foto: VERA MEJAČ



Gianni in 21-letna imenitna italijanska pevka Zuleika sta v slovensščini in italijanščini v duetu zapela tudi »Ljubezen je ena sama«, ki je bila tokrat prvič javno predstavljena.

Stalna razstava kaktusov za dan mučenikov

Večina nas je že kar željno pričakovala tople sončne žarke in veselo žrgolenje ptic, ki pozdravljajo pomlad. Tudi najboljši koticček naše občine se je povsem prebudil. »Čez zimo nismo lenarili, ampak smo se intenzivno pripravljali na novo sezono, saj želimo obiskovalcem ponuditi še kakovostnejše in čim bolj raznolike dogodke,« pravijo v Arboretumu Volčji Potok.

Razstavi kultivarjev iglavcev za zgradbo stare uprave se je v začetku marca pridružila stalna razstava kaktusov v rastlinjaku poleg orhidej. Na prijetno sončen dan mučenikov, 10. marca, so v Arboretumu pripravili slovesno odprtje največje razstave eksotičnih rastlin v Sloveniji. Dušan Hrovatin je svojo zbirko približno 900 redkejših vrst eksotičnih rastlin, med katerimi je okrog 600 vrst kaktusov in 200 vrst sukulente ter

1970 postavil prvi rastlinjak in se začel ukvarjati s trženjem. Potoval je po razstavah in sejmišnih nekdanje Jugoslavije, sadil nove vrste in vskozi povečeval zbirko. Njegov cilj je bil saditi vrste, težavnejše za vzgojo, vrste, ki jih nima vsak zbiratelj. Največ, okrog 3000 vrst kaktusov, sukulente, živih kamnov, bulb ipd. je zbral v stekleniku v Škofljah, ki je bil namenjen samo zbirki. Leta 1991 je zaradi nizkih temperatur zmrznila več kot polovica rastlin, preživele so le najbolj odporne in večino od teh lahko odslej občudujemo v Arboretumu Volčji Potok. Rastline so s svojimi prilagoditvenimi načini sušnemu okolju gotovo zelo eksotične in drugačne - vredne ogleda.

Arboretum Volčji Potok je za sprostitev, občudovanje lepote narave in izobraževanje zanimiv v vseh letnih časih, zato ima vse več rednih obiskovalcev. Tudi letos lahko občani občin Kamnik, Komenda, Domžale, Mengeš in Lukovica na podlagi sporazuma o sofinanciranju letnih vstopnic med Arboretumom Volčji Potok in občinami kupijo letne vstopnice po 20 evrov



Dušan Hrovatin je bogato zbirko Hrovatin Exotica z okrog 900 vrstami zanimivih eksotičnih rastlin – kaktusov, sukulente, živih kamenčkov, kristal ... prepustil v oskrbo Arboretumu Volčji Potok z direktorjem Alešem Ocepkom (na sliki). V Arboretumu sta na enem mestu združeni strokovna nega in dostopnost širšemu krogu ljubiteljev rastlin.

za odrasle in po 14 evrov za otroke do 15. leta. Obiskovalci iz drugih občin za letno karto odštejejo 45

evrov. Arboretum je odprt vsak dan od 8. do 18. ure.

VERA MEJAČ

Z roko v roki z nogometnim zvezdnikom na tekmo UEFA Lige prvakov

Kateri od otrok si ne bi želel pospremiti nogometnega zvezdnika na nogometno igrišče na pomembni tekmi Lige prvakov? Verjetno ga ni, a takšne sanje se uresničuje le redkim, med njimi še ne 8-letnemu Maticu Škrjancu iz Kamnika.

Nogometna osmina finala UEFA Champions League, kjer sta 15. februarja moči pomerili moštvi AC Milan in Tottenham Hotspur FC, so na nogometno igrišče pospremili otroci, med njimi tudi Kamničan Matic Škrjanc in Tim Vrečić iz Škofje Loke. Mlada nogometna navdušenca sta bila namreč srečna nagrajenca nagradne igre UniCredit Bank, v kateri se je za mesto spremljevalcev nogometnašev na igrišče potegovalo več kot 150 otrok iz vse Slovenije. Skupina UniCredit Group, katere članica je tudi UniCredit Banka Slovenija d.d., je uradni sponzor UEFA Champions League, kar jim je omogočilo, da so nogometno vročico delili tudi s svojimi strankami, in to kar otroci.



Matic Škrjanc je užival tako na zelenici kot na tribuni štadiiona San Siro v Milanu med osemdesetisočglavo množico ljubiteljev nogometa.

Na pot v Milano sta se Matic z mamico Blanko in Tim z očkom podala v torek, 15. februarja, zvečer pa se jima je uresničila želja številnih otrok po vsem svetu: nogometnašema sta se pridružila že v garderobi, ob 20. 45 pa sta na zelenico ogromnega štadiiona San Siro z roko v roki popeljala nogometnaš Wilsona Palacios in Vedrana Čorluko.

O tem, kako je prišlo do uresnitve nogometne želje, smo po vrnitvi iz Milana povprašali Matico Škrjanc in mamico Blanko Kalčič, oba še pod vtisom velikega doživetja. Mamica Blanka je bila zgovorna: »Vse se je začelo med plačevanjem »nehvaležnih« položnic preko Unicredit online banke, ko moja pozornost pritegne oglas: Vaš otrok lahko pospremi na nogometno igrišče nogometnaša na osmini finala UEFA Champions League. Kliknem in preberem oglas, izpolnim nagradno igro in pošljem. Paket Unicredit banke, ki vključuje vstop na nogometno igrišče San Siro v Milanu z roko v roki nogometnega zvezdnika, vstopnico za ogled tekme za starša, nočitev v hotelu v dvoposteljni sobi, in prevoz na relaciji Lj-Milano-Lj, me več kot prepriča. Kaj lahko še več ponudiš mlademu nadobudnemu nogometnemu navdušencu, kot to, da z roko v roki pospremi nogometnega zvezdnika na igrišče štadiona?«

Sledilo je čakanje na žreb. Sedmega februarja pa... citiram: »Z velikim veseljem vas obveščamo, da je današnji žreb nagrado naklonil vašemu sinu Maticu Škrjancu.« Saj ne morem verjeti in preberem, še enkrat in še enkrat. Matic mi tisti dan vsaj dvajsetkrat reče: »Mami hvala, ker si me prijaviš.«

Sledi eden daljših tednov mojega in Maticevega življenja, teden dni do odhoda na nogometni derbi med moštvi AC Milan in Tottenham Hotspur FC. Na dan odhoda, 15. februarja, začetna evforija malo popusti, a le do vhoda na štadion San Siro v Milanu. Tam se z Maticem za nekaj ur razideva, saj se Matic v spremstvu organizatorja Mastercard pridruži nogometnašem že v garderobi, jaz pa na tribuni nestrpno čakam kdaj »vkorakajo« nogometnaša takšnega in drugačnega kova na igrišče in z njimi čisto navaden fant Matic iz Kamnika.

Katero moštvo in katerega igralca bo držal za roko nihče ni vedel. Pozneje, ko se mi Matic pridruži na tribuni ve le za številko 22 igralca Tottenham. Potem hitro izveva, da je to Vedran Čorluka, hrvaški reprezentant. Tekma se potem nadaljuje v bučnem navijanju osemdesetisoč glavo množice in mine hitreje kot sva si midva želela. Tekmo in poraz AC Milana z 0:1 sva hitro pozabila, za vedno pa bodo ostali spomini na zelenico štadiiona San Siro, Vedrana Čorluko, dres UEFA Lige prvakov, 80.000 glavo množico in seveda Unicredit banko, brez katere vsega tega ne bi bilo. Hvala za najine sanje.«



Mladima nogometnima navdušencema Maticu in Timu se je uresničila prav posebna želja: kot srečna nagrajenca nagradne igre UniCredit Bank sta na nogometno igrišče pospremila nogometne zvezdnike osmine finala UEFA Champions League, kjer sta 15. februarja moči pomerili moštvi AC Milan in Tottenham Hotspur FC.



60 vrst živih kamenčkov – puščavskih rastlin Južne Afrike, ki kot kameleoni spreminjajo barvo, prepustil v oskrbo Arboretumu Volčji Potok. Kot je povedal, bo sta tu na enem mestu združeni strokovna nega in dostopnost širšemu krogu ljubiteljev rastlin. Sam je začel prve kaktuse zbirati zaradi stave leta 1960. V nekaj letih je zbral nekaj sto vrst, leta

1970 postavil prvi rastlinjak in se začel ukvarjati s trženjem. Potoval je po razstavah in sejmišnih nekdanje Jugoslavije, sadil nove vrste in vskozi povečeval zbirko. Njegov cilj je bil saditi vrste, težavnejše za vzgojo, vrste, ki jih nima vsak zbiratelj. Največ, okrog 3000 vrst kaktusov, sukulente, živih kamnov, bulb ipd. je zbral v stekleniku v Škofljah, ki je bil namenjen samo zbirki. Leta 1991 je zaradi nizkih temperatur zmrznila več kot polovica rastlin, preživele so le najbolj odporne in večino od teh lahko odslej občudujemo v Arboretumu Volčji Potok. Rastline so s svojimi prilagoditvenimi načini sušnemu okolju gotovo zelo eksotične in drugačne - vredne ogleda.

Arboretum Volčji Potok je za sprostitev, občudovanje lepote narave in izobraževanje zanimiv v vseh letnih časih, zato ima vse več rednih obiskovalcev. Tudi letos lahko občani občin Kamnik, Komenda, Domžale, Mengeš in Lukovica na podlagi sporazuma o sofinanciranju letnih vstopnic med Arboretumom Volčji Potok in občinami kupijo letne vstopnice po 20 evrov

OSKRBOVANA STANOVANJA V KAMNIKU | Želimo vam zagotoviti varno in mirno starost.



DOLENJGRAD
Gradbeno podjetje, d. o. o.
Pod Hruševco 30, 1360 Vrhnika
Telefon: (01) 750 72 00
Fax: (01) 750 72 10
E-pošta: tajništvo@dolenjgrad.si
Internet: www.dolenjgrad.si



tip stanovanja	površina stanovanja	kupnina v EUR z DDV
Garsonjera	29,87 m ²	od 63.215,00 EUR + parkirno mesto
Enosobno	od 47,98 m ² naprej	od 94.588,43 EUR + parkirno mesto
Dvosobno	od 56,52 m ² naprej	od 108.568,54 EUR + parkirno mesto

- Stanovanja so skrbno načrtovana in prilagojena starejši populaciji.
- Dodatno udobje prispeva tudi 24-urna nujna pomoč prek klicnega centra pa tudi socialna in zdravstvena oskrba.
- Vsako stanovanje ima balkon ali atrij in parkirno mesto v podzemni garaži.
- Lokacija je umaknjena iz mestnega vrveža v naravo, a je hkrati le 5 minut hoje do centra Kamnika.
- Parkirno mesto 10.000 EUR z DDV
- Lokacija je v neposredni bližini doma starejših občanov Kamnik.

Iz odbojarskega tabora

CALCITOVKE V POLFINALU DRŽAVNEGA PRVENSTVA

Odbojkarice Calcit Volleyballa v četrtfinalnih tekmah državnega prvenstva proti osmouvrščeni ekipi Jesenice Bled po pričakovanjih niso imele večjih težav. Že na gostovanju na Jesenicah so zabeležile gladko zmago s 3 : 0, svojo premoč pa so dokazale še v Kamniku. Zaradi velike kakovostne razlike med ekipama velja omeniti le to, da so se pri Kamničankah naigrale tudi igralke, ki v letošnji sezoni niso dobile veliko priložnosti za igranje. Tako so na povratni tekmi v Kamniku na veselje domačega občinstva priložnosti za dokazovanje dobile tudi vse mlade kamniške igralke.

Že v polfinalu pa jih čaka veliko resnejši tekmeč, saj se bodo Calcitovke merile s prvo-uvrščeno ekipo državnega prvenstva, ekipo Alianse. V modri skupini so bile Kamničanke sicer obkrožene veliko boljše, kar pa predvsem pri dekletih ne pomeni prav nič. Prva tekma bo po vsej verjetnosti v sredo, 30. marca, v Šempetru, **povratna pa bo 2. aprila ob 20. uri v kamniški športni dvorani.** Morebitna tretja tekma bo zopet v sredo, 6. aprila, v Kamniku.

HUD BOJ ZA DRUGO MESTO

Igralci Calcit Volleyballa so v zadnjih dveh krogih igrali proti zadnjeuvrščeni ekipama modre skupine. V Radovljici so proti Kropi prikazali vrhunsko igro in domače brez večjih težav premagali s 3 : 0. Na gostovanju pri Prvačini, ki je bilo

izredno pomembno v boju za drugo mesto, pa so Kamničani povedli z 2 : 1 in vsi so pričakovali še eno zmago Calcitovcev, ki letos s Prvačino še niso izgubili. A kot je pri odbojki rado, se je razmerje moči na igrišču spremenilo in domači so brez težav izenačili, v izredno pomembnem tie breaku za Kamničane pa v sami končnici tudi srečno zmagali. Tako se je ekipa Calcit Volleyballa s točko iz Prvačine na lestvici z ekipama Salonita in Galexa izenačila na drugem mestu. O tako zelenem drugem mestu bo tako odločal zadnji krog, kjer se bodo Pomurci doma pomerili s Prvačino, tako kot Kamničani s Salonitom. Kakršnakoli zmaga nad Primorci bo dovolj, da bi se Calcitovci v morebitnem polfinalu izognili ACH Volleyu. Prvo četrtfinalno tekmo bodo Kamničani igrali v gosteh, **povratna tekma pa bo 2. aprila ob 17.30 v kamniški športni dvorani.** Morebitna tretja bo v sredo, 6. aprila, v Kamniku.

OSMO MESTO ZA DRUGO EKIPO CALCIT VOLLEYBALLA

Druga ekipa Calcit Volleyballa, ki nastopa v 3. DOL zahod, je v predzadnjem krogu v gosteh pri Kostanjevici na Krki po pričakovanjih zabeležila gladko zmago s 3 : 0. V zadnjem krogu so se doma pomerili z ekipo Mokronoga, ki se še bori za uvrstitev v drugo ligo. Calcitovci so kljub dobri igri izgubili s 3 : 1 in bodo tako po koncu prvenstva zasedli osmo mesto. V zadnjem krogu se bodo 2. aprila doma pomerili z ekipo ACH Volley 2.

ZADNJA NOVICA

CALCITOVCI IZGUBILI DOBLJENO TEKMO

Pravo dramo pa so kamniški navijači spremljali to sredo v Kamniku. Calcitovci so v odločilni tekmi za boljše izhodišče povedli proti Salonitu z 2:0 in imeli celo zaključno žogo za zmago s 3:0 v zraku, ki pa je na žalost končala voutu. Tudi v četrtem setu so vodili s 23:21, a prednost zapravili. V petem pa jim je zmanjkalo moči in zmaga je odšla v Kanal. Calcitovci se bodo tako v četrtfinalu pomerili z Prvačino. **Povratna tekma bo 2.4., ob 17.30 v Kamniku. Isti dan se bodo dekleta v povratni tekmi polfinala ob 20.00 merile z ekipo Alianse.** Torej obeta se prava odbojarska sobota, ki je ne gre zamuditi.



Sprejemalki Calcit Volleyballa – Vrhovnikova in Kramolčeva.

TEKMOVANJA PRI MLADIH V POLNEM TEKU

Ker so tudi mlade ekipe Calcit Volleyballa izjemno uspešne v vseh kategorijah, turnirjev in tekem kar ne zmanjka.

Tako so z drugim delom tekmovanj začeli tudi starejši dečki in deklice. Pri starejših dečkih so v klubu pričakovali boj za najvišja mesta v državi, a jih po prvih treh turnirjih zdaj čaka izjemno težka naloga. Calcitovci so namreč po poškodbi najboljšega slovenskega igralca Pina Lenarta Laha izgubili na prvem turnirju v Prvačini proti domačim in Salonitu. Vtis so popravili z dvema zmagama na domačem terenu proti Lubniku in Logatcu, nato pa sta sledila poraza v Ljubljani proti domači ekipi Olimpije in Brezovici. Tako bodo morali v preostalih turnirjih le še zmagovati, če se hočejo boriti za finalni turnir. Glede na kakovost ekipe so tega tudi sposobni. Nekoliko manj zahtevna pričakovanja pa so pri starejših deklicah v A-ligi, ki so do zdaj odigrale le en turnir. V Stranjah so zabeležile zmago proti Grosuplju in poraz proti Kanalu. Kamničanke vseeno ciljajo na zgornji del lestvice.

Dečki v mali odbojki so na domačem terenu v Stranjah v tretjem krogu repasaža osvojili četrto mesto in se bodo tako v nadaljevanju borili za mesta od devet navzdol, tako kot tudi druga ekipa deklic v tej kategoriji. Prvo ekipo pa ta teden čaka boj za polfinale.

Dečki v mini odbojki so v tretjem krogu tekmovanja prav

tako gostili in osvojili tretje mesto, ki jih je popeljalo v repasaž. A glede na prikazano se bodo tudi oni borili za polfinale prvenstva, tako kot tudi minice, ki letos še ne poznajo poraza. Najmlajša ekipa deklet pa še vedno ostaja v tekmovanju za deveto mesto. Tokrat so v Ljubljani osvojile prvo mesto.

Cico1.

ZAČETEK SPOMLADANSKEGA DELA 3. SLOVENSKE NOGOMETNE LIGE-ZAHOD

Calcit Football : NK Kalcer Radomlje 0:0

V soboto, 19. marca, se je začel spomladanski del 3. SNL zahod. Jesenski del so kamniški nogometaši končali na 4. mestu. Nadaljevanje lige je prineslo nekaj sprememb v klubu. Najbolj očitna sprememba je novo ime članske ekipe, katera v spomladanskem delu nastopa pod imenom NK Calcit Football. V klub so kot okrepitev prišli tudi trije novi igralci. Cilj kluba v nadaljevanju prvenstva je ohranitev ali izboljšanje trenutnega položaja na lestvici.

Tekmo 14. kroga so naši nogometaši odigrali minulo soboto pred velikim številom navijačev. V kolikor se bodo gledalci na stadionu prijateljstva v Mekinjah večkrat zbrali v tako velikem številu, bodo morali v klubu razmišljati o dodatnih tribunah,

saj tokrat za večino gledalcev oziroma navijačev na njih ni bilo prostora. Tekma je veljala za derbi tega kroga, saj so se Calcitovi nogometaši pomerili s trenutno vodilnim NK Kalcer Radomlje. Ob številni in zelo bučni podpori navijačev so Kamničani na dokaj mehki, a

zaključkih akcij niso bili dovolj zbrani.

Predsednik kluba Calcit football Švajger je po tekmi povedal: »Glede na dogajanje na igrišču lahko rečem, da so bili naši igralci boljši nasprotnik vendar pa se je tekma po zadnjem sodnikovem pisku konč-



Prva postava ekipe CALCIT FOOTBALL na sobotni tekmi proti Radomljam.

dobro pripravljene igralni površini, prikazali zelo dobro in kolektivno igro. Večino časa so narekovali ritem igre in igralci Radomelj so le težko prihajali do priložnosti za strel proti vratom domačega vratarja, ki je nekajkrat zelo dobro posredoval, predvsem po predložkih s strani. Kamničanom je zaključek tekme prinesel nekaj lepih priložnosti, vendar pa ob

ala z neodločenim izidom brez zadetkov. Potrebno je povedati, da je sodnik zelo dobro opravil svoje delo.

V nadaljevanju prvenstva čaka Calcit Football še 12 tekem. V soboto, 26. marca, se bodo v 15. krogu ob 15.30 uri v gosteh pomerili z ekipo NK Naklo.

B. B. Foto: Mohor



Kamniški navijači pod imenom Mamut so dobro opravili svoje delo. Calcitovci so kar nekajkrat ogreli roke gostujočemu vratarju.

“POSLOVNA IZBIRA, VREDNA MOJEGA ZAUPANJA.”

Dr. Neja Zupan, BISERNICA, zavod za razvoj kreativnosti in osebno rast

S Poslovnimi paketi si zagotovite zanesljivo, učinkovito in varno komunikacijsko rešitev za uspešno in celovito komuniciranje. Več na www.telekom.si

Poslovni paketi že za 36 EUR* na mesec.

Telekom Slovenije



PRI NAS ZA SVOJ
AVTO DOBITE ŠE VEČ!

Pri menjavi staro za novo oz. pri nakupu novega, varnejšega in ekološkega vozila Chevrolet z EURO5 motorjem izkoristite od 960 EUR do 3.300 EUR popusta. Odpeljite se s povsem novim Chevroletom.

SLO Izkoristite do 3.300 EUR popusta

SLO pri menjavi staro za novo, DO 31. MARČA

CRUZE

za samo 10.590€

Klimatska naprava | 6 zračnih blazin | Elektronski nadzor stabilnosti (ESP) | Elektronični pomik stekal | CD MP3 radio



SPARK
za samo 7.190€

Klimatska naprava | CD MP3 radio | 6 zračnih blazin | Centralno zaklepanje | Elektronični pomik stekal

ORLANDO

za samo 14.990€

7 sedežev | 6 zračnih blazin | Klimatska naprava | Elektronski nadzor stabilnosti (ESP) | Elektronični pomik stekal | Daljninsko centralno zaklepanje | Ogrevana in električno pomilna vzvratna ogledala | CD MP3 radio



Avtohiša AHAC&CO., d.o.o., DOMŽALE

Mala Loka 15, 1230 Domžale
01 56 27 100, 041/463 000, prodaja@ahac-co.eu

Ponudba velja za omejeno količino vozil pod pogoji nakupa, v primeru, če se kupec odloči del kupnine financirati preko finančnega leasinga. Akcijske cene veljajo do 31. marca 2011, oziroma do razprodaje zalog. Podrobnejše informacije o pogojih nakupa so na voljo pri Avtohiši AHAC&CO. Slike lahko prikazujejo opremo, ki ni serijska.

Gostišče pri »Planinskem orlu«

Stahovica 20, telefon 01/83 25 410

odprto od 10. do 22. ure, torek zaprto



**POSLOVNA KOSILA,
POROKE IN ZABAVE ZA
ZAKLJUČENE DRUŽBE**

Za ljubitelje domačih in divjačinskih jedi.

Gostišče ima tudi sodobne, a prijetno domače urejene nadstandarne sobe (LCD TV, računalnik in brezplačni internet, klima, talno ogrevanje) in wellness studio s finsko savno, masažno kadjo, masažno prho in koticom za počitek.

V tem prijetnem prostoru, ki ga je lastnik Janez Uršič poimenoval GORSKI MIR, se lahko sprostijo in razvajajo tako gostje kot tudi zunanji obiskovalci, prostor si lahko rezervirajo samo zase.



ZORA, DOMŽALE Z.O.O.

OBRтна, GRADBENA IN TRGOVSka ZADRUGA



ERLUS^e

isola
suh in zdrav dom

nexe
CRIJEP

Enke

VSE ZA STREHO NA ENEM MESTU



ZASTOPA IN PRODAJA:

ZORA DOMŽALE z.o.o.

GORENJSKA CESTA 11, 1234 MENGEŠ

INFO@ZORA.SI

TEL.: 01 724 73 10

GRADBENA DELA

ADAPTACIJE ALI NOVOGRADNJE, OD IZKOPA DO VSELITVE, UREJANJE DVORIŠČ, ASFALTIRANJE IN TLAKOVANJE DVORIŠČ, DELO S KAMNOM, SLIKOPLESKARSKA IN PEČARSKA DELA, ČISTILNI SERVIS OBJEKTOV.

S. BOR RASTODER D.O.O.

KLAVČIČEVA 3, KAMNIK, TEL. 041/790-075

tuš MARKET Veronika

Kranjska cesta 3 c, Kamnik

**NAŠE POLICE POLNIMO Z EKO PRIDELKI IN PROIZVODI
Z NAŠIH KMETIJ KONTROLIRANE NARAVNE PRIDELAVE**

IN MANJKAJOČE DOPOLNUJEMO S PRIDELKI IN PROIZVODI PREVERJENIH TUJIH PRIDELAVALCEV



- * MESO (teletino, mlado govedino, piščance)
- * MLEKO IN MLEČNE IZDELKE
- * KRUH IN PECIVO
- * SADJE IN ZELENJAVO

Ko zaužijemo ekološko pridelano mleko, ki mu pogovorno pravimo tudi BIO mleko, zaužijemo celostno živilo, ki nudi vse, kar potrebuje naš organizem, hkrati pa je tudi veliko polnejšega okusa kot konvencionalno mleko. Že z manjšo količino zaužitega BIO mleka zadostimo dnevnim potrebam po mineralih in vitaminih. Posledično vse prednosti veljajo tudi za BIO mlečne izdelke, ki so predelani iz ekološko prirajenega mleka.



Oznake EKO, EKOLOŠKO, BIO

so vse v pravilni uporabi, če jih spremlja kontrolna št. organizacije za kontrolo in certificiranje ter znak, ki ga podeljuje Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za ekološko pridelavo.



Te oznake potrošniku zagotavljajo, da sta pridelava in predelava strogo kontrolirani

Kupujmo domače in naravno!

Market Veronika na Kranjski cesti

(tel.: 01/831 10 41) je odprto od ponedeljka do petka od 7.30 do 19.30, ob sobotah od 7.30 do 17.00, ob nedeljah od 8.00 do 12.00.



Znanstvenica bom.

»Mami nas je peljala na obisk v njeno službo. Zaposlena je v Leku, kjer delajo zdravila za bolne otroke in odrasle. V njeni službi smo srečali prijazne ljudi, ki so nam pokazali zanimive eksperimente.

Takšne, ki jih še nikoli nisem videla. Velikokrat sem razmišljala, kaj bom, ko bom velika. Morda športnica ali glasbenica. A najrajši bi bila to, kar je moja mami. Znanstvenica bom.«



član skupine Sandoz

Lek farmacevtska družba d.d., Verovškova 57, 1526 Ljubljana, Slovenija • www.lek.si